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	Số:          /SLĐTBXH-VLATLĐ
V/v phối hợp giới thiệu, cung ứng lao động Việt Nam cho công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope
	       Hà Nam, ngày       tháng       năm 2024


	Kính gửi:
	

	
	· Sở Lao động - Thương binh và Xã hội các tỉnh, thành phố;
· Báo Hà Nam;

· Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hà Nam;

· Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Hà Nam;

· Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố;

· Công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope.


 Căn  cứ Nghị định 152/2020/NĐ-CP ngày 30/12/2020 của Chính phủ quy định về người lao động nước ngoài làm việc tại Việt Nam và tuyển dụng, quản lý người lao động Việt Nam làm việc cho tổ chức, cá nhân nước ngoài tại Việt Nam và Nghị định số 70/2023/NĐ-CP ngày 18 tháng 9 năm 2023 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 152/2020/NĐ-CP.

Nhằm cung ứng lao động theo đề nghị của Công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope (Nhà thầu thực hiện nhiệm vụ thiết kế, mua hàng và xây dựng dự án trạm nghiền xi măng Xuân Thành, dây chuyền 3 - Giai đoạn 2 thuộc dự án xây dựng dây chuyền 3 nhà máy xi măng Xuân Thành công suất 4.5 triệu tấn xi măng/ năm của công ty cổ phần xi măng Xuân Thành tại Thôn Bồng Lạng, xã Thanh Nghị, huyện Thanh Liêm, tỉnh Hà Nam) tại văn bản số 01/2024/CH-XT ngày 25/11/2024 về việc điều chỉnh, bổ sung nhu cầu sử dụng người lao động nước ngoài (gửi kèm theo) và tạo điều kiện cho người lao động Việt Nam được làm việc tại công ty trước khi cho phép công ty được tuyển người lao động nước ngoài. Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh Hà Nam kính đề nghị:
· Sở Lao động - Thương binh và Xã hội các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương hỗ trợ thông báo tuyển dụng lao động Việt Nam vào vị trí công việc dự kiến tuyển người lao động nước ngoài của Công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope trên địa bàn tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương để người lao động biết, đăng kí tìm việc.
· Đài Phát thành và Truyền hình tỉnh Hà Nam, Báo Hà Nam hỗ trợ đăng, phát thông báo tuyển dụng miễn phí trên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Nam 02 kỳ liên tục để người lao động biết, tìm việc.
· Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo các trạm truyền thanh cấp huyện, xã phát thông tin nhu cầu tuyển dụng lao động Việt Nam của công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope.
· Công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope liên hệ trực tiếp với Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh để tuyển dụng lao động Việt Nam vào vị trí công việc dự kiến tuyển người lao động nước ngoài làm việc tại Công ty, đồng thời phối hợp với Trung tâm sàng lọc hồ sơ và phỏng vấn người lao động (nếu có hồ sơ).
· Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh hỗ trợ đăng thông báo tuyển lao động Việt Nam vào vị trí công việc dự kiến tuyển người lao động nước ngoài làm việc tại công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope và giao Trung tâm chủ trì, phối hợp với Công ty tổ chức tiếp nhận, tổng hợp hồ sơ xin việc và phỏng vấn người lao động tại Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh.
Báo cáo kết quả cung ứng, giới thiệu việc làm cho công ty TNHH công trình quốc tế Nam Kinh Chope về Sở Lao động - Thương binh và Xã hội trước ngày 14/12/2024 để xem xét, quyết định việc nhà thầu được tuyển người lao động nước người vào các vị trí công việc không tuyển được người lao động Việt Nam.
Trân trọng cảm ơn sự quan tâm, phối hợp của Quý cơ quan và đơn vị./.
	Nơi nhận:

· Như trên;

· Giám đốc, PGĐ Sở (đ/c Hằng);

· Lưu: VT, VLATLĐ.
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